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Negyedéves Bsc hallgatóként pályáztam az Erasmus ösztöndíjprogram 

szakmai gyakorlat részvételére két hallgató társammal egyetemben. A 

gyakorlatot Marosvásárhelyen az Agytop Kft.- nél végeztük el.  

Azért pályáztunk ebbe az országba, mert nagyon érdekelt minket az 

Erdélyi környezet az itt élő emberek világa. Marosvásárhely Erdélyben 

Maros megye székhelye, magyar viszonylatban egy elég nagyváros, 

több mint 130 ezren lakján, ennek fele nagyjából magyar.   

A cég egy családias légkörű irodában található. Nagyon jó hangulat 

uralkodik a dolgozók között. Nem nagy cég, kevesebb, mint 10 mérnök 

dolgozik, viszont Marosvásárhely és annak elég nagy környékét lefedik a 

munkálataikkal. Rendszeresen hívják őket, nagyon sok munkájuk van.  

Megérkezésünkkor bemutattak minket a cégnél, meséltek a cég 

történetéről. Mivel az irodai munkák román nyelven folytak, így ebben 

nem igazán tudtunk segíteni. Viszont terepi mérésekhez rengeteget 

mentünk ki a kollégákkal. Részt vettünk épület feltüntetésekben, 

kitűzésekben és még rengeteg munkában. A munkák jó kedvűen 

zajlottak, a kollégák mindig segítő készek voltak, elmagyarázták, amire 

szükség volt, szívesen válaszoltak érdeklődésünkre.  

Összességében teljesen pozitívan telt el a 10 hét amíg kint voltunk. 

Rengeteg új tapasztalatot sikerült gyűjteni, megtanulhattuk, hogy milyen 

egy cég élete. És megtanulhattuk, hogy a mérések közben felmerülő 

problémákat, hogyan kezeljük.  



Rendkívül jó volt ott eltölteni ezt az időt, sokat fejlődhettünk, de nem 

csak a sok szakmai tapasztalat miatt, hanem mert rengeteg új embert 

ismertünk meg. Nagyon barátságosak voltak, az Erdélyi magyarok, nem 

egyszer történt meg velünk, hogy a munka után a megrendelő, meg is 

vendégelt minket.  

Ezentúl a hétvégi kirándulások rengeteg új élménnyel szolgáltak 

számunkra. Nagyon szép hely, egyszer mindenkinek meg kellene 

látogatni az ott elterülő rengeteg látványosságot.  

Megígértük, hogy ha Erdélyben járunk feltétlenül vissza látogatunk a 

céghez, ahol nagyon jó kapcsolatunk alakult ki az ott dolgozókkal.  


